



Zaklada
Ivana
Hodak

OBAVIJEST O REZULTATIMA NATJEČAJA ZA STIPENDIJU ZA AKADEMSKU GODINU 2020/21.

Natječaj za dodjelu stipendija za akademsku godinu 2020/21. raspisan je za dodjelu:

- tri (3) stipendije za podmirenje **troškova školarine** na nekom od preddiplomskih stručnih studija na Zagrebačkoj školi ekonomije i managementa za studente koji upisuju 1. godinu studija, a u visini od **50%** iznosa školarine
- pet (5) stipendija za podmirenje **troškova školarine** na nekom od preddiplomskih stručnih studija na Zagrebačkoj školi ekonomije i managementa za studente koji upisuju 2.,3. i 4. godinu studija, a u visini od **10%** iznosa školarine
- dvije (2) stipendije za **troškove života** tijekom studiranja.

Na natječaj za stipendiju za podmirenje **troškova školarine** na nekom od preddiplomskih stručnih studija na Zagrebačkoj školi ekonomije i managementa za studente koji upisuju 1. godinu studija, a u visini od **50%** iznosa školarine, pristigla je jedna prijava.

Na natječaj za stipendiju za podmirenje **troškova školarine** na nekom od preddiplomskih stručnih studija na Zagrebačkoj školi ekonomije i managementa za studente koji upisuju 2.,3. i 4. godinu studija, a u visini od **10%** iznosa školarine, pristigla je jedna prijava.

Na natječaj za stipendiju za troškove života pristigla je jedna prijava od istog kandidata koji se prijavio za stipendiju za podmirenje troškova školarine za 1.godinu studija.

Pregled svih prijava sadržan je u Izvješću pristiglih prijava na natječaj za akademsku godinu 2020/21 od 4. rujna 2020.

Na telefonskoj sjednici Upravnog vijeća Zaklade Ivana Hodak, održanoj 4. rujna 2020. na temelju pristiglih prijava na natječaj za stipendiju za akademsku godinu 2020/21 jednoglasno je donesena slijedeća odluka o dodjeli stipendija.

Stipendija za podmirenje troškova školarine na nekom od preddiplomskih stručnih studija na Zagrebačkoj školi ekonomije i managementa za studente koji upisuju 1. godinu studija, a u visini od 50% iznosa školarine, dodjeljuje se LUKASU MULOVIĆU MIŠKIĆU, iz Zagreba, Kosinci 1.

U Zagrebu, 4.rujna 2020.

Predsjednica Upravnog vijeća
Zaklade Ivana Hodak
dr.sc. Ljerka Mintas Hodak